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1. GROUP OF ASSTD. LP AND OTHER 
RECORDS.  

 
2. GROUP OF 1960S SPORTS PROGRAMS 

INCL. SF GIANTS, YANKEES.  
 
3. GROUP OF ASSTD. DVDS. (APPROX. 25).  

 
4. SET OF HAND WROUGHT FIRE PLACE 

ANDIRONS.  
 
5. SILVER PLATED "COMMUNITY" 

FLATWARE SERVICE IN CASKET PLUS 
ASSTD. PIECES.  

 
6. CONTEMPORARY CIRCULAR RATTAN 

TOP CAST METAL OCCASIONAL TABLE 
WITH SWAN LEG FIGURAL POSTS, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
7. MID 20TH C. FUR COAT AND A FUR 

COLLAR.  
 
8. UNFRAMED OIL ON CANVAS, MAN ON 

A HORSE DRAWN CART WITH DOG 
FOLLOWING. SIGNED LOWER LEFT, 
CRANE 89. (APPROX. 20" X 30").  

 
9. PAIR OF OAK WINE BARREL BAR 

STOOLS WITH LEATHER 
UPHOLSTERED BUTTON SEATS.  

 
10. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

LANDSCAPE, SIGNED EARHART 1909 
(APPROX. 9.5" X 13").  

 
11. CONTEMPORARY PAINTED 3-DRAWER 

WELSH DRESSER.  
 
12. (2) STERLING SILVER DISHES; 

WALLACE DISH WITH RETICULATED 
RIM, DECORATED WITH ROSEBUDS 
(STAMPED STERLING #4056-3) AND A 
WEIGHTED, FOOTED COMPOTE, 
STAMPED STERLING 291.  

 
13. (11) GORHAM STERLING SILVER 

RETICULATED RAMEKIN HOLDERS 
WITH GORHAM STERLING LIDS AND 
(11) PORCELAIN RAMEKINS. STAMP: 
GORHAM MARK AND STERLING A8025 
(HOLDERS) AND A5546 (LIDS). 
(APPROX. 20 OZT).  

 

14. (2) STERLING SILVER TABLEWARE 
ITEMS; ALVIN BOWL WITH REPOUSSE 
PANSY AND BRIGHT CUT 
DECORATION (APPROX. 8 3/4" DIA) 
AND A FRANK SMITH RETICULATED 
BASKET WITH HINGED HANDLE, 
RETAILED BY J.E. CALDWELL & CO. 
PHILADELPHIA. (APPROX. 6" X 6 1/2" X 
4 3/4"). (TOTAL WEIGHT: APPROX. 10.2 
OZT).  

 
15. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE INCL. BERRY SPOONS, 
SUGAR SPOON, COCKTAIL FORKS, 
TONGS INCL. SHREVE, GORHAM, KIRK 
& SONS. (9 PIECES, APPROX. 7.9 OZT).  

 
16. CONTEMPORARY SOFA TABLE.  

 
17. FRAMED LITHOGRAPH ON CANVAS, 

EUROPEAN STREET SCENE, #317/325, 
SIGNED LOWER LEFT, SHVAIKO. 
(VICTOR SHVAIKO). (APPROX. 27" X 
55").  

 
18. CONTEMPORARY 3-PANEL FLOOR 

SCREEN.  
 
19. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER TABLE ITEMS INCL. TIFFANY & 
CO. SHAKER, GORHAM CHILD'S 
TRINKET POT, (2) SALT HOLDERS, (2) 
GORHAM AND 5 OTHER SALT SPOONS, 
(7) COCKTAIL PICKS STAMPED 
VICTORIA TAXCO MEXICO COPPER.  

 
20. M.F. HIRSCH & CO. STERLING SILVER 

AND ETCHED GLASS DIVIDED BOWL, 
SHEFFIELD SILVER CO. WEIGHTED 
PEDESTAL HOLDER WITH ETCHED 
GLASS LINER AND AN ETCHED GLASS 
PLATE WITH STERLING RIM BAND.  

 
21. GROUP OF STERLING SILVER VANITY 

ITEMS INCL. STERLING LIDDED JAR, (2) 
STERLING LIDDED SCENT BOTTLES. (8 
TOTAL).  

 
22. (6) STERLING SILVER RIMMED GLASS 

COASTERS AND A WEIGHTED 
STERLING SILVER BASED GLASS 
COMPOTE.  

 
23. ADJUSTABLE PIANO STOOL.  
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24. SHEEP SKIN JACKET.  
 
25. (2) VINTAGE SCOOTERS INCL. A 

TORPEDO SCOOT.  
 
26. CONTEMPORARY VICTORIAN STYLE 

VELVET UPHOLSTERED DOLL SETTEE.  
 
27. BRASS PERSIAN SHOE SHINE KIT.  

 
28. MID 20TH C. ELECTRIC FERRIS WHEEL.  

 
29. GROUP OF (10) UNFRAMED WOOD 

BLOCK PRINTS.  
 
30. CIRCA 1900S OAK WASH STAND.  

 
31. CIRCA 1930S FIGURAL BRONZE 

SCULPTURE. (APPROX. 22 1/4" TALL).  
 
32. JAPANESE WOOD BLOCK PRINT BY 

TOMIYOSHI ROSAKU. PUBLISHER: 
UCHIDA. (APPROX. 9 3/4" X 13 3/4").  

 
33. ORIENTAL ALTAR TABLE.  

 
34. (3) ALBUMS OF FIRST DAY COVERS.  

 
35. PAIR OF CLOISONNE VASES WITH 

PEONY AND BIRD DECORATION. 
(APPROX. 9 1/4" TALL).  

 
36. (4) PORCELAIN DOG FIGURES INCL. 

DOULTON, AUSTRIAN.  
 
37. CARVED JADE CENSER ON STAND. 

(APPROX. 7" X 8").  
 
38. GROUP OF ASSTD. HUMMEL FIGURES 

AND PLATES. (5).  
 
39. (2) PORCELAIN DOG FIGURES INCL. 

DOULTON.  
 
40. COLLECTION OF ASSTD. SCENT 

BOTTLES INCL. VINTAGE, ART GLASS 
BY DAVID R. BOUTIN.  

 
41. GROUP OF CARVED QUARTZ FIGURES 

AND A STONE SEAL.  
 
42. GROUP OF WEDGWOOD CHINA; 6 

PLATES, 9 CUPS AND 8 SAUCERS  
 

43. LEROY LAMMIS MIXED MEDIA 
SCULPTURE.  

 
44. PAIR OF MID 20TH C. TEAK STANDS.  

 
45. OLYMPIA "LAS VEGAS" SLOT 

MACHINE.  
 
46. FRAMED 19TH C. ELECTION RETURN 

DOCUMENT, STATE OF KENTUCKY, 
HICKMAN COUNTY, 1895.  

 
47. HANCOCK & MOORE LEATHER 

UPHOLSTERED SWIVEL ROCKER.  
 
48. CHAISE LOUNGE WITH UPHOLSTERED 

BUTTON BACK AND SEAT, TASSEL 
FRINGE.  

 
49. MODERNIST 2-SECTION SOFA SUITE 

AND A LAMINATED FITTED SIDE 
TABLE.  

 
50. JAPANESE PIGEON BLOOD CLOISONNE 

VASE. (APPROX. 7 1/4" TALL).  
 
51. (3) JAPANESE BANKO TEAPOTS.  

 
52. SUMIDA GAWA STONEWARE BOWL 

WITH FIGURES ALONG THE 
PERIMETER. SIGNED. (LOOSE HEADS, 
HANDWRITTEN ON BASE, GIFTED IN 
1905). (APPROX. 3" TALL, 9" DIA).  

 
53. HAND WOVEN NATIVE AMERICAN 

BASKET. (APPROX. 8 1/2" TALL, 12 3/4" 
DIA).  

 
54. CHINESE POTTERY BACK FLOW 

TEAPOT. (APPROX. 7.5" TALL).  
 
55. ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE 

"LAMBING TIME". (APPROX. 9" TALL).  
 
56. COLLECTION OF BUTTERFLY WING 

DISHES.  
 
57. CARVED AGATE FORMATION ON 

STAND. (APPROX. 6 1/4" TALL).  
 
58. SOUTHWESTERN POTTERY VASE. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
59. JAPANESE FIGURAL BANKO TEAPOT.  
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60. COLLECTION OF PAPERWEIGHTS INCL. 
BACCARAT, TIFFANY & CO.  

 
61. GROUP OF ZSOLNAY, HUNGARY, 

HAND PAINTED PORCELAIN.  
 
62. MID 20TH C. DRAW LEAF TABLE WITH 

1 MODERN SIDE CHAIR.  
 
63. WICKER LOVESEAT AND A MATCHING 

ARMCHAIR.  
 
64. LARGE OIL ON CANVAS, MONTEREY/ 

CARMEL COAST, SIGNED W. A. 
SELDEN.  

 
65. TIFFANY STYLE LEADED GLASS 6-

LIGHT CEILING FIXTURE.  
 
66. TEAK SLATTED DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
67. CIRCA 1930S TIGER MAPLE VANITY 

DESK, HAND TURNED SUPPORTS, 
PORCELAIN CASTERS.  

 
68. VICTORIAN PARASOL WITH ORNATE 

CARVED HANDLE OF BIRDS.  
 
69. 19TH CENTURY BURL JEWELRY BOX.  

 
70. FRAMED WATERCOLOR, EARLY 1900S 

STREET SCENE, SIGNED LOWER 
RIGHT, PHILIPP, 1949.  

 
71. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

CIRCULAR MIRROR WITH GILT FRAME.  
 
72. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

PORCELAIN TABLE LAMP WITH 
ANIMAL AND FOLIAGE DECORATION.  

 
73. CONTEMPORARY CONTINENTAL 

STYLE BURL WALNUT BOMBE CHEST. 
GREEN MARBLE TOP WITH 5 
DRAWERS.  

 
74. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
75. CONTEMPORARY OPEN FRAMED 

DECORATIVE 3-SHELF LIGHTED 
DISPLAY.  

 

76. BRONZE FIGURE, "LE PETIT RECHEUR". 
(APPROX. 11" TALL).  

 
77. (3) PORCELAIN DOG FIGURES; ROYAL 

COPENHAGEN, B & G, 
STAFFORDSHIRE.  

 
78. DESNA FROSTED CRYSTAL STUDY.  

 
79. (4) CZECHOSLOVAKIAN CRYSTAL 

SCENT BOTTLES INCL. DESNA.  
 
80. (3) PORCELAIN DOG FIGURES INCL. 

ROSENTHAL.  
 
81. ANTIQUE SATSUMA PORCELAIN DISH. 

SIGNED. (APPROX. 6" DIA).  
 
82. CHINESE PORCELAIN FIGURAL VASE 

IN THE FORM OF CHILDREN A 
JARDINIERE. SIGNED. (APPROX. 5 1/2" 
TALL).  

 
83. (3) CZECHOSLOVAKIAN SCENT 

BOTTLES.  
 
84. VINCENT BACH STRADIVARIUS BB 

BRASS AND SILVER PLATED TRUMPET. 
MODEL 37 BELL, ML BORE, SERIAL #: 
119037. V. BACH 1 1/2 C MOUTHPIECE. 
MOTHER-OF-PEARL VALVES AND 
CASE.  

 
85. LARGE NATIVE AMERICAN CERAMIC 

JAR. SIGNED. (APPROX. 9.5" TALL).  
 
86. GROUP OF (8) BESWICK BEATRIX 

POTTER FIGURES.  
 
87. GROUP OF (8) BESWICK BEATRIX 

POTTER FIGURES.  
 
88. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
89. FRAMED CHARCOAL ON PAPER, 

"DRAWING STUDY FOR OASIS", 
SIGNED LOWER RIGHT, JAMES DOOLIN 
1985. (JAMES DOOLIN, 1932 - 2002). 
(APPROX. 24" X 18").  

 
90. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

CURVED BACK SOFA.  
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91. FRAMED OIL ON CANVAS, FLORAL 
STILL LIFE, SIGNED LOWER RIGHT, S. 
LEE. IN A PINE FRAME. (APPROX. 39" X 
39").  

 
92. CONTEMPORARY FRENCH 

PROVINCIAL STYLE WALNUT BUREAU 
PLAT, 3-DRAWER FRIEZE, RAISED ON 
CABRIOLE LEGS.  

 
93. PAIR OF CONTEMPORARY 

CONTINENTAL STYLE STOOLS.  
 
94. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, PLATTER AND 2 
SERVING BOWLS.  

 
95. CONTEMPORARY KNOB CREEK EARLY 

AMERICAN STYLE DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS.  

 
96. LARGE DROP CRYSTAL AND PRISM 

CHANDELIER.  
 
97. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

CURVED BACK CHAIR.  
 
98. FRAMED OIL ON CANVAS, FLORAL 

STILL LIFE, SIGNED LOWER RIGHT 
VAN HUNT. (APPROX. 29" X 23").  

 
99. YAMAHA MODEL M404 MAHOGANY 

CASED UPRIGHT PIANO. SERIAL 
NUMBER: T121711.  

 
100. PAIR OF FREDERICK COOPER MODEL 

65022 TABLE LAMPS. STRIPED SHADES, 
BRASS COLUMN BODY. (APPROX. 30" 
TALL).  

 
101. GORDON'S SOFA TABLE, ORIENTAL 

STYLE, BRASS ACCENTS AND H-
STRETCHER BASE.  

 
102. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

BRONZED TABLE LAMP WITH 2 BIRDS.  
 
103. CONTEMPORARY KNOB CREEK EARLY 

AMERICAN STYLE SERVER. 3-
DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
104. CHINESE PORCELAIN FISH BOWL ON 

STAND.  
 

105. PAIR OF CONTEMPORARY 
COMPOSITION MAIDENS ON STANDS. 
VITTORIA COLLECTION, MADE IN 
ITALY.  

 
106. MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE 

AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON 
MARBLE BASE.  

 
107. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

"EKORNES MADE IN NORWAY"  
 
108. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
109. ORIENTAL TABRIZ WOOL RUG, HAND 

WOVEN AND KNOTTED. CREAM 
COLOR FIELD, GREEN FLORAL 
MEDALLION. (APPROX. 11' X 9').  

 
110. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY, 

PAISLEY FORM WITH 3 GLASS 
SHELVES.  

 
111. PAIR OF "CALIA" DESIGNER LEATHER 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
112. FRENCH SAVONNERIE 

CONTEMPORARY WOOL RUG. HAND 
WOVEN AND KNOTTED. CREAM 
COLOR FIELD, CENTER FLORAL 
MEDALLION. (APPROX. 9' X 5'9").  

 
113. PAIR OF LOUIS XVI PROVINCIAL 

STYLE ARMCHAIRS, GILT FINISH, 
GREEN UPHOLSTERED FABRIC.  

 
114. FRAMED OIL ON CANVAS, PASTURE 

LANDSCAPE, SIGNED LOWER RIGHT, 
W. KERCKHOVEN. CARVED WOOD, 
GILT OGEE FRAME. (APPROX. 71" X 
47"). (20TH CENTURY, CONTINENTAL).  

 
115. (3) CRYSTAL SCENT BOTTLES INCL. 

SIGNED R. LALIQUE OPALESCENT 
GLASS AND FIGURAL SCENT WITH 
MAIDEN AND CHERUB STOPPER.  

 
116. SHELF OF FINE CRYSTAL INCL. 

WATERFORD SUGAR BOWL, CREAMER 
AND CLOCK AND (4) SHANNON LILY 
FORM CANDLE HOLDERS.  
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117. PAIR OF LATE 19TH C. HAND PAINTED 
PORCELAIN FIGURAL GROUPS, BOY 
AND GIRL CHERUBS.  

 
118. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

FIGURES INCL. DRESDEN.  
 
119. (4) HUMMEL FIGURES AND A FIRST 

EDITION 1975 BELL.  
 
120. GROUP OF (4) PORCELAIN DOG 

FIGURES INCL. GERMAN.  
 
121. GROUP OF FINE AND CUT CRYSTAL 

SCENT BOTTLES, VANITY BOX AND A 
DESNA MOTHERHOOD VASE.  

 
122. (2) HUMMEL / GOEBEL FIGURES.  

 
123. DROP CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  

 
124. ART NOUVEAU STYLE 4-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
125. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  

 
126. PAIR OF BRASS ASIAN TEMPLE 

FIGURES. (APPROX. 32" TALL).  
 
127. GROUP OF ORIENTAL CHINA; (3) FINE 

PORCELAIN HAND PAINTED BOWL 
WITH WOVEN OUTSIDES AND A 
CHINESE HAND PAINTED 2-HANDLED 
CUP.  

 
128. GROUP OF CARVED CHINESE HARD 

STONE BRUSH WASHERS, CARVED 
PLAQUE AND A PEKING GLASS CUP.  

 
129. CHINESE POTTERY CAMEL AND A 

CHINESE POTTERY FIGURAL CENSER 
ON STANDS.  

 
130. (2) BANKO POTTERY SAKE / TEA POTS 

ON STANDS.  
 
131. BOHEMIAN HAND DECORATED 

STOPPERED DECANTER WITH 
PORTRAIT OF A RUSSIAN CZAR. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
132. GROUP OF MID TO LATE 18TH 

CENTURY PORCELAIN BOWLS, CUPS 
AND DISHES.  

 

133. GROUP OF ASSTD. ORIENTAL BOXES 
INCL. MINI TANSU, LACQUERED, 
HAND PAINTED AND CARVED HARD 
STONE LIDS.  

 
134. OIL AND COLLAGE, "YELLOW DANCE", 

SIGNED LOWER RIGHT, PORTER. 
(DAVID PORTER, 1912 - 2005). (APPROX. 
27 1/4" X 19 3/4").  

 
135. CONTEMPORARY 5-SHELF DISPLAY 

CABINET.  
 
136. ENAMELED PLAQUE BY J. STEVENS. 

(APPROX. 12" X 12").  
 
137. MAHOGANY GAMES TABLE WITH 4 

ITALIAN SIDE CHAIRS.  
 
138. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, SIGNED 

LOWER RIGHT, VINCENT BODE. 
(APPROX. 8.5" X 23.5").  

 
139. HAND PAINTED ORIENTAL FLARED 

BOWL. SIGNED. (APPROX. 14 1/4" DIA).  
 
140. 4-PC BEDROOM SET.  

 
141. ORIENTAL TABLE LAMP WITH 

CARVED BUDDHA AND OBELISK.  
 
142. PAINTED WALL PANEL "FLOWERS IN A 

POT".  
 
143. CONTEMPORARY SILK UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
144. LEATHER UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
145. WATERCOLOR AND PENCIL ON PAPER 

SIGNED RUIZ, TITLED SIESTA. 
(APPROX. 12" X 8 1/2").  

 
146. PAIR OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

TABLE LAMPS WITH APPLIED GILT 
DOT DECORATIONS, BRASS HANDLES 
AND BASE.  

 
147. MID 20TH C. 2-DRAWER DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
148. LARGE ART GLASS CENTERPIECE 

BOWL WITH FROSTED LEAF DESIGN, 
SCALLOPED RIM. SIGNED AND DATED 
1992. (APPROX. 6.5" TALL, 22" DIA).  
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149. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 4 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
150. GEORGE III STYLE MAHOGANY TILT 

TOP TEA TABLE.  
 
151. BOTTLE OF FOUGERE ROYALE 

PERFUME BY HOUBIGANT, PARIS 
WITH ORIGINAL BOX.  

 
152. GROUP OF PERFUME BOTTLES INCL. 

LALIQUE, HAND PAINTED, SHALIMAR.  
 
153. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY INCL. FABRICE PARIS RESIN 
FISH BROOCH, KENNETH LANE 
RHINESTONE BROOCH, ASSTD. RINGS, 
EARRINGS, NECKLACES.  

 
154. BOX OF ASSTD. ORIENTAL 

NECKLACES INCL. BONE, LAPIS, 
CORAL, JADE.  

 
155. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES INCL. 

BULOVA, LORUS, LOUVIC.  
 
156. BOX OF ASSTD. BEADED NECKLACES 

INCL. SEMI PRECIOUS BEADS, CORAL, 
FRESH WATER PEARLS INCL. 14K 
YELLOW GOLD CLASPS.  

 
157. BOX OF ASSTD. COSTUME 

NECKLACES, EARRINGS AND 
BRACELETS.  

 
158. JEWELRY BOX WITH ASSTD. BEADED 

NECKLACES INCL. VENETIAN GLASS 
AND MILLEFIORI BEADS, SEMI 
PRECIOUS PEBBLE NECKLACE INCL. 
14K YELLOW GOLD CLASP.  

 
159. CONTAINER OF GOLD POWDER, 

ACTIVE PROCESS SUPPLY CO.  
 
160. (2) VINTAGE SMOKING PIPES.  

 
161. CIRCA 1940S GILT METAL JEWELRY 

BOX.  
 
162. GROUP OF ASSTD. MINIATURE SCENT 

BOTTLES INCL. LALIQUE, SHALIMAR.  
 
163. (2) BOXES OF ASSTD. ITEMS INCL. 

VINTAGE RHINESTONE EYEGLASSES, 
RHINESTONE BELTS, CIGARETTE 

HOLDERS, VINTAGE COMPACTS, 
BEADED PURSE.  

 
164. BOX OF ASSTD. SOUTHWEST AND 

OTHER JEWELRY INCL. STERLING 
SILVER CUFF BRACELET, FETISH 
NECKLACES, ASSTD. RINGS, EARRINGS 
AND BROOCHES.  

 
165. (3) CRYSTAL DESIGNER PERFUME 

BOTTLES WITH PERFUME; FABERGE 
#246/2000, CLIVE CHRISTIAN AND 
QUADRILLE BALENCIAGA, PARIS, 
FRANCE.  

 
166. PORCELAIN POLAR BEAR, MADE IN 

DENMARK. (APPROX. 4.5" TALL 8" 
LONG).  

 
167. ART NOUVEAU RUBY GLASS VASE 

WITH STERLING SILVER OVERLAY 
AND (12) STERLING SILVER OVERLAID 
GLASS COASTERS.  

 
168. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER BRACELET, 
CHAINS, EARRINGS AND A 14K 
YELLOW GOLD PIECE.  

 
169. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, EARRINGS, RINGS 
AND BROOCHES INCL. TRIFARI.  

 
170. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES INCL. 

LORUS, GRUEN, ARMITRON.  
 
171. BOX OF ASSTD. WRISTWATCHES INCL. 

LORUS, ACCUTRON.  
 
172. ITALIAN MARQUETRY INLAID 

MUSICAL JEWELRY BOX WITH SWISS 
MOVEMENT.  

 
173. NATIVE AMERICAN WOVEN COIL 

BASKET. (APPROX. 4 1/4" TALL, 8" DIA).  
 
174. BOX OF ASSTD. MINIATURE ITEMS 

INCL. FIGURES, CAMEO STYLE 
PENDANTS, CHINESE VASE.  

 
175. WEDGWOOD JASPERWARE BISCUIT 

BARREL.  
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176. NATIVE AMERICAN WOVEN COIL 
BASKET WITH APPLIED TURQUOISE 
PEBBLES. (APPROX. 14 3/4" DIA).  

 
177. NATIVE AMERICAN WOVEN COIL 

BASKET. (APPROX. 5 1/2" TALL, 10" 
DIA).  

 
178. BOX OF ASSTD. MINIATURES, NATIVE 

WOVEN BALEEN TRAYS, WOVEN 
BASKETS AND POTTERY ITEMS.  

 
179. NATIVE AMERICAN WOVEN BASKET. 

(APPROX. 2 1/2" TALL, 4 3/4" DIA).  
 
180. GROUP OF ASSTD. JEWELRY AND 

CARVED STONE FIGURES.  
 
181. HAND PAINTED NATIVE AMERICAN 

POTTERY BOWL WITH BIRD MOTIF. 
SIGNED SOFIA MEDINA. (APPROX. 8 
1/2" TALL, 7" DIA).  

 
182. NAVAJO WOVEN PINE NEEDLE 

BASKET, OVAL WOVEN BASKET AND 
A WOVEN SACK.  

 
183. NATIVE AMERICAN POTTERY BOWL 

WITH SERPENT SURROUND, SIGNED 
MINNIE, SANTA CLARA. (APPROX. 4 
1/4" TALL, 5 1/4" DIA).  

 
184. MODERNIST SLATTED TOP COFFEE 

TABLE.  
 
185. LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.  
 
186. EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED 

GLASS AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER.  

 
187. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
188. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
189. 19TH CENTURY FLAME MAHOGANY 

DROP FRONT SECRETARY BOOKCASE. 
2 GLASS FRONT DOORS AND 3 
DRAWERS.  

 
190. PAIR OF WHITE PAINTED FLORAL 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

191. GREEN COFFEE TABLE WITH CRACKLE 
FINISH.  

 
192. LEATHER UPHOLSTERED OFFICE 

CHAIR.  
 
193. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA WITH ASSTD. THROW 
PILLOWS.  

 
194. CULTURED PEARL PENDANT BRUSHED 

WITH 14K YELLOW GOLD HEAVY 
MOUNTING.  

 
195. PAIR OF FULL OPAL EARRINGS 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD PLUS 
A LOOSE OPAL.  

 
196. GENT'S SEIKO WRISTWATCH.  

 
197. TIFFANY & CO. 8-DAY TRAVEL CLOCK 

AND AN ELGIN TRAVEL CLOCK, WITH 
CASES.  

 
198. LUCIEN PICCARD AUTOMATIC 

WRISTWATCH. (MODEL CIRCA 101).  
 
199. 14K YELLOW GOLD MASON'S RING.  

 
200. ORIENTAL HAND MIRROR WITH 

ENAMEL, SILVER AND JADE HANDLE.  
 
201. CARVED PENDANT ON CORD.  

 
202. PEARL SLIDE IN HEAVY 14K WHITE 

GOLD HIGH POLISHED MOUNTING.  
 
203. (2) CARVED ORIENTAL FIGURAL 

PENDANTS.  
 
204. PAIR OF SMALL CLOISONNE VASES, 

EXTENSIVE DETAIL AND DRAGON 
SURROUND. (APPROX. 4 1/4" TALL).  

 
205. BOX OF ASSTD. ANTIQUE JEWELRY 

INCL. SILVER OVERLAID POCKET 
BOOK, GOLD TONE VICTORIAN 
BROOCH, MOSAIC BROOCH.  

 
206. LADY'S GOLD AND DIAMOND RING. 

18K YELLOW GOLD BAND SET IN TWO 
ROWS WITH 18 PRINCESS CUT 
DIAMONDS. (APPROX. TOTAL 
DIAMOND WEIGHT: 2 cts).  
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207. GROUP OF ASSTD. SMALL SCENT 
BOTTLES INCL. JEWELED, CRYSTAL 
LIMOGES, BLUE GLASS.  

 
208. PORCELAIN HAND PAINTED SNUFF 

BOTTLE AND AN ENAMEL SNUFF 
BOTTLE.  

 
209. (3) SNUFF BOTTLES; (2) WITH SCENIC 

PANELS AND ONE WITH APPLIED 
STONES.  

 
210. GROUP OF PORCELAIN HAND 

DECORATED FIGURAL SNUFF 
BOTTLES AND WATER DROPPERS.  

 
211. GROUP OF BISQUE AND PORCELAIN 

DOLL FIGURES AND A BEADED 
PAPOOSE WITH DOLL.  

 
212. BOX OF ASSTD. MADAME ALEXANDER 

STORY BOOK DOLLS.  
 
213. BOX OF MADAME ALEXANDER STORY 

BOOK DOLLS.  
 
214. MID 20TH C. RED RIDING HOOD DOLL 

WITH ORIGINAL BOX.  
 
215. (2) GERMAN BISQUE MINIATURE 

DOLLS. (APPROX. 4 1/2", CIRCA 1890 
AND 4").  

 
216. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD BOY 

DOLL ON COMPOSITION BODY, 
WALTHER & SOHR FRENCH SAILOR 
COSTUME. CIRCA 1900. (APPROX. 7 1/2" 
TALL).  

 
217. EARLY GERMAN BISQUE CHILD DOLL 

CIRCA 1880, ORIGINAL COSTUME. 
(APPROX. 6 1/2" TALL).  

 
218. (3) BOXES OF VINTAGE BOY SCOUT 

ITEMS, EPHEMERA AND A CAP GUN.  
 
219. (2) BOXES OF MADAME ALEXANDER 

STORY BOOK AND OTHER DOLLS.  
 
220. VINTAGE MECHANICAL BANK.  

 
221. PAIR OF VINTAGE CHILDREN'S SHOES.  

 

222. (2) BOXES OF ASSTD. DOLLS INCL. 
VINTAGE KEWPIE STYLE, BEADED 
SOUTHWEST FIGURES.  

 
223. (2) BOXES OF ASSTD. MADAME 

ALEXANDER STORY BOOK AND 
OTHER DOLLS.  

 
224. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SOCKET HEAD SCOTTISH DOLL ON 
JOINTED COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 10 1/2" TALL).  

 
225. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. (APPROX. 8 1/4" 
TALL).  

 
226. S.F.B.J. PARIS BISQUE SOCKET HEAD 

DOLL WITH ORIGINAL COSTUME. 
(APPROX. 8 1/2" TALL).  

 
227. GROUP OF JAPANESE DOLLS, VARIOUS 

SIZES.  
 
228. LARGE CHINA SHOULDER HEAD DOLL. 

(APPROX. 38" TALL).  
 
229. VINTAGE BARBIE CLOTHING SET, NO. 

961, EVENING SPLENDOR. (NEVER 
REMOVED FROM BOX).  

 
230. ONEIDA "HEIRLOOM" FLATWARE 

SERVICE IN CASKET. 5-PIECE, 8-PLACE 
SETTING PLUS SERVING PIECES.  

 
231. BRITISH MERCER SHIP'S CLOCK FROM 

R.M.S. QUEEN MARY.  
 
232. CHINESE PORCELAIN QUAN YIN 

FIGURE RIDING A FISH ON WAVES 
(WITH BOX) AND A PAIR OF 
PORCELAIN FOO LIONS (WITH BOX).  

 
233. CIRCA 1930S NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED STOOL.  
 
234. RAFONI ITALIAN LIDDED COOKING 

PAN.  
 
235. VIOLIN IN CASE, NICOLAUS AMATUS, 

FECIT IN CREMONA 1617, WITH BOW.  
 
236. MARBLE COLUMN BUST STAND.  
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237. EXTENSIVE COLLECTION OF ETCHED 
AND GILT STEMWARE, BOWLS AND 
UNDER PLATES.  

 
238. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE; STERLING 2000 & 2001 
CABERNET SAUVIGNON, 2003 KIRIGIN 
CELLARS ZINFANDEL AND 2006 
SYCAMORE CREEK CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
239. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE; STERLING 1998 MERLOT & 2001 
CABERNET SAUVIGNON, 1998 GRGICH 
HILLS CABERNET SAUVIGNON AND 
2005 PENMAN SPRINGS CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
240. PAIR OF CAPODIMONTE LIDDED 

GINGER JARS WITH CHERUB AND 
PUTTI SURROUND AND PUTTI FINIALS. 
(APPROX. 18" TALL).  

 
241. (4) BOTTLES OF FRANCIS FORD 

COPPOLA DIRECTOR'S CUT AND 
RESERVE CALIFORNIA WINE; (2) 2005 
SONOMA COAST PINOT NOIR, DRY 
CREEK VALLEY 2005 SYRAH AND 2006 
ZINFANDEL.  

 
242. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE; ELLISTON 1997 CABERNET & 
1999 CAPTAIN'S CLARET AND POINT 
REYES 1996 & 1998 CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
243. PAIR OF LARGE CAPODIMONTE 

LIDDED URNS, FIGHTING SCENE ON 
THE CENTER BODY, BIRD FORMED 
HANDLES AND FIGURAL TOP. 
(APPROX. 25" TALL).  

 
244. UMBRELLA STAND WITH ASSTD. 

WALKING STICKS.  
 
245. 1970 FBI "WANTED" POSTER. (APPROX. 

16' X 10.5").  
 
246. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET 

WITH MATCHING BOOKCASE.  
 
247. CONTEMPORARY PORCELAIN VASE 

WITH APPLIED GILT METAL RIM, 
HANDLE AND BASE.  

 

248. MAILTLAND-SMITH 2-DRAWER, 2-
DOOR SIDEBOARD. TOOLED LEATHER 
INSET TOP, GRIFFIN COLUMNS AND 
PAINTED FAUX BOOKS ON DOORS.  

 
249. CONTEMPORARY PATINATED METAL 

TABLE LAMP ON STAND.  
 
250. MODERNIST LEATHER SWIVEL CHAIR 

WITH OTTOMAN.  
 
251. PAIR OF CHINESE PORCELAIN TABLE 

LAMPS. CRACKLE GLAZE, HAND 
PAINTED WITH BIRDS AND FLOWERS.  

 
252. (4) SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
253. ORIENTAL ALTAR TABLE WITH 3-

DRAWERS.  
 
254. ORIENTAL SECTIONAL RICE BASKET.  

 
255. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

MIRROR. OBLONG FRAME WITH 
CRESTING AND APRON FRET CARVED 
IN OUTLINE SCROLL WORK. WITH 
MOLDED SURROUNDING. 19TH 
CENTURY. (APPROX. 35" X 18.5").  

 
256. CONTEMPORARY BUST STAND.  

 
257. CONTEMPORARY CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH SCALLOPED RIM. 
METAL PEDESTAL BASE. WITH 4 
CHAIRS.  

 
258. ROSENTHAL "SUNBURST" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
259. ITALIAN MARQUETRY INLAID 

JEWELRY BOX WITH SWISS 
MOVEMENT.  

 
260. HAND PAINTED 4-PANEL ORIENTAL 

HALF SCREEN.  
 
261. PIG SKIN COVERED LIDDED BOX ON 

FITTED STAND.  
 
262. ORIENTAL ROSEWOOD SIDEBOARD 

WITH 5 DRAWERS AND 4 DOORS.  
 
263. CARVED WOOD AND PARCEL GILT 

CIRCULAR PEDESTAL TABLE BASE.  
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264. ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE.  
 
265. FRAMED TAPESTRY, STILL LIFE. 

SIGNED LOWER RIGHT, PROFERIO 
GROSSI 1970.  

 
266. QUEEN ANNE STYLE MAPLE SIDE 

CHAIR AFTER JOHN GAINES FAMILY 
CARVERS.  

 
267. VICTORIAN GRADUATED 5-SHELF 

WHAT-NOT STAND.  
 
268. CONTEMPORARY LIGHTED 6-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
269. FRAMED ORIENTAL GOUACHE, BIRDS 

AND WATER LILIES. (APPROX. 33" X 
54").  

 
270. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN.  
 
271. SHELF OF BOOKS.  

 
272. (5) ALBUMS WITH ASSTD. SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
273. SHELF OF BOOKS.  

 
274. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
275. VICTORIAN BUTTON BACK SETTEE 

AND A PAIR OF MATCHING SIDE 
CHAIRS.  

 
276. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, STILL 

LIFES, SIGNED LOWER RIGHT, A. 
BUTOLINI.  

 
277. FRAMED OIL ON BOARD, "GIRL 

LABORER", SIGNED LOWER RIGHT. 
VERED HYMAN, ISRAELI ARTIST. 
(APPROX. 38" X 26").  

 
278. MAHOGANY SINGLE DOOR 

WARDROBE WITH MIRRORED DOOR.  
 
279. CIRCA 1900S PINE BOOKCASE 

CABINET. 2 GLASS DOOR, 6-SHELF 
BOOKCASE OVER A 3-DRAWER, 2-
DOOR SIDEBOARD.  

 

280. CIRCA 1930S FLAME MAHOGANY 6-
DRAWER TALL CHEST WITH MARBLE 
INSET TOP.  

 
281. PAIR OF CLOISONNE TABLE LAMPS 

AND A PORCELAIN TABLE LAMP.  
 
282. CIRCA 1900S FLAME MAHOGANY 

TABLE TOP VANITY MIRROR.  
 
283. VICTORIAN MARBLE TOP HALL 

TABLE.  
 
284. FAUX FUR LADIES' JACKET.  

 
285. MAHOGANY FRAMED SOFA.  

 
286. FAUX FUR LADIES' JACKET.  

 
287. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
288. PAIR OF CONTEMPORARY SERPENTINE 

FORM 4-SHELF OPEN WORK 
BOOKCASES.  

 
289. STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
290. (3) RATTAN BAR STOOLS.  

 
291. CONTEMPORARY 3-SHELF ETAGERE.  

 
292. CHINESE WOOL RUG, BEIGE GROUND 

WITH WIDE ROSE / BEIGE BORDER, 
SCULPTED PAVILION LANDSCAPE AND 
DRAGON MEDALLION, MEANDERING 
FLORAL SPRAYS. (APPROX. 12' X 9').  

 
293. PAIR OF 19TH C. DOORS. (APPROX. 67" 

X 22").  
 
294. SHELF OF LADIES' APPAREL.  

 
295. SHELF OF ROBES, HATS AND OTHER 

CLOTHES.  
 
296. (2) SHELVES OF COSMETIC AND 

SHOULDER BAGS, BEACH SHOES.  
 
297. (2) AFRICANESQUE STATUES.  

 
298. PAINTED MIRRORED CHEST.  
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299. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
300. CARVED FIGURAL PLAQUE, FIGURES 

PLAYING MUSICAL INSTRUMENTS. 
(APPROX. 17.5" X 35").  

 
301. POLYNESIAN PAINTED TEXTILES AND 

A HAND FAN.  
 
302. (3) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK  

 
303. GROUP OF ASSTD. PARASOLS.  

 
304. (6) DESIGNER TEAK FOLDING SIDE 

CHAIRS.  
 
305. METAL PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS 

AND UMBRELLA.  
 
306. PAIR OF BALENCIA CHAISE LOUNGERS 

WITH ALL WEATHER WICKER 
UPHOLSTERY.  

 
307. TROPITONE STONEWORKS PATIO 

TABLE AND SIDE TABLE WITH (2) 
CLUB SWIVEL CHAIRS AND (4) 
ARMCHAIRS.  

 
308. PAIR OF WOODWARD LANDGRAVE 

PATIO LOUNGE CHAIRS.  
 
309. CORNILLEAU OUTDOOR PING PONG 

TABLE.  
 
310. (2) ROSENTHAL AND A MEISSEN 

PORCELAIN PLATES IN SHADOW 
BOXES.  

 
311. A PAIR OF JAPANESE BOYS' DAY AND 

GIRLS' DAY DOLLS WITH GOFIN FACES 
AND SILK BROCADE COSTUMES.  

 
312. (2) FINE HAND THROWN ASIAN 

POTTERY BOWLS.  
 
313. NO LOT.  

 
314. NO LOT.  

 
315. NO LOT.  

 
316. NO LOT.  

 
317. NO LOT.  

318. NO LOT.  
 
319. NO LOT.  

 
320. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  

 
321. SHELF OF ASSTD. MID 20TH C. 

MADAME ALEXANDER DOLLS.  
 
322. SHELF OF COLLECTIBLE MUSIC BOXES 

AND DISPLAYS.  
 
323. GROUP OF WEDGWOOD JASPERWARE 

ITEMS; (6) CHRISTMAS COLLECTOR 
PLATES, DRESSER BOX AND 2 
TRINKET DISHES.  

 
324. SHELF OF CARVED FIGURES.  

 
325. SHELF OF TERRA COTTA FIGURES AND 

UTILITARIAN VESSELS.  
 
326. SHELF OF ASSTD. ARTIFACTS, BONES 

AND SHELLS.  
 
327. SHELF OF ASSTD. BARWARE.  

 
328. SHELF OF COLORED CUT TO CLEAR 

WINE AND CHAMPAGNE GLASSES.  
 
329. SHELF OF ASSTD. SCULPTURES.  

 
330. SHELF OF FINE CHINA INCL. MEISSEN 

PLATES, ENGLISH DOUBLE HANDLED 
CUP, CANDLE HOLDERS, TEAPOT.  

 
331. 1985 PERRIER-JOUET CHAMPAGNE 

GIFT SET IN BOX AND GROUP OF 
ASSTD. WINES.  

 
332. SHELF OF HARD STONE FIGURES AND 

SEALS.  
 
333. SHELF OF VINTAGE ETCHED 

FOSTORIA GLASSWARE.  
 
334. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN INCL. LENOX BOWLS, 
MAJOLICA AND TUREENS.  

 
335. (3) ARTS AND CRAFTS LIDDED 

VESSELS.  
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336. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL ITEMS 
INCL. SNUFF BOTTLES, FIGURES, 
LACQUER WARE AND CARVED HARD 
STONE.  

 
337. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES, URN 

SCULPTURE, CLOWN DECANTER AND 
A SHAWL.  

 
338. SHELF OF CARVED IVORY COAST 

STYLE FIGURES.  
 
339. SHELF OF FINE CRYSTAL TABLEWARE; 

VASES, DECANTERS AND A BOWL.  
 
340. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

STEMWARE INCL. TUMBLERS, BELL 
AND CANDLE HOLDER.  

 
341. SHELF OF ASSTD. METALWARE INCL. 

COPPER, PEWTER, BRONZE.  
 
342. (3) ARTS AND CRAFTS VASES.  

 
343. SHELF OF ASSTD. OWL FIGURES INCL. 

SWAROVSKI, KOSTA, MURANO.  
 
344. SHELF OF ASSTD. CARVED FIGURES.  

 
345. (3) MODEL SAILING SHIPS.  

 
346. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. SNUFF 

BOTTLES, FIGURES AND PORCELAIN 
PLANTERS.  

 
347. SHELF OF ASSTD. LIMOGES (INCL. 

SERVING PIECES) AND A GERMAN 
OYSTER PLATE.  

 
348. SHELF OF TOYS, DOLLS AND KNICK 

KNACKS.  
 
349. SHELF OF ASSTD. CLOWN FIGURES.  

 
350. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. ROYAL CROWN DERBY, SPODE, 
ROYAL COPENHAGEN.  

 
351. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CRYSTAL SPECIMEN, CARVED 
OSTRICH EGG.  

 
352. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  

 

353. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 
HUMMEL, ANTIQUE BISQUE DESIGNER 
DOLLS.  

 
354. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL CHINA.  

 
355. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
356. (2) ORIENTAL VASES AND A LIDDED 

JAR WITH APPLIED FIGURES.  
 
357. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY INCL. ITALIAN.  
 
358. SHELF OF CHINA AND GLASS INCL. 

BISQUE PIANO BABIES, SEVRES 
PORCELAIN VASE.  

 
359. (3) POTTERY VASES.  

 
360. SHELF OF ORIENTAL POTTERY MUGS 

AND DISHES WITH APPLIED RAISED 
FIGURES.  

 
361. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN DISHES, LUNCHEON 
SERVICE, CUPS AND SAUCERS.  

 
362. LARGE SHELF OF ASSTD. METALWARE 

INCL. SILVER PLATE, BRONZE, BRASS.  
 
363. SHELF OF ART POTTERY VASES AND 

LIDDED VESSELS INCL. RICHMOND.  
 
364. SHELF OF ASSTD. FINE PORCELAIN 

INCL. BJORN WINBLAD, ROSENTHAL.  
 
365. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE BOWLS, DISHWARE, 
CANDLESTICKS AND 2 INKWELLS.  

 
366. (2) POTTERY ITEMS; WINE POT AND A 

COOKIE JAR.  
 
367. SHELF OF FINE PORCELAIN INCL. 

HEREND, AYNSLEY, SPODE, LIMOGES, 
WEDGWOOD INCL. LIDDED BOXES, 
PLATES, PITCHER.  

 
368. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL LACQUER 

WARE; DISHES, BOWLS, BOXES; AND A 
GILT METAL BOX.  
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369. SHELF OF ASSTD. CARVED FIGURES 
INCL. AN ANTIQUE CLUB.  

 
370. SHELF OF CHINA, GLASSWARE AND A 

CLOCK.  
 
371. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SHAKERS, CANDLE 
HOLDERS.  

 
372. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

PORCELAIN INCL. WEDGWOOD, 
BAVARIAN DESSERT PLATES, ITALIAN 
TEA SET.  

 
373. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS, WATER VESSELS, BOXES AND 
FIGURES.  

 
374. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. MINTON, LIMOGES, 
WILLOW.  

 
375. SHELF OF ASSTD. STANDS, LIDDED 

BOXES AND A MANTEL CLOCK.  
 
376. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL STANDS 

AND A LIDDED POTTERY JAR 
(DAMAGED).  

 
377. SHELF OF ASSTD. CRYSTAL AND 

GLASSWARE.  
 
378. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL ITEMS 

INCL. HAND PAINTED GINGER JARS 
LIDDED BOWLS, DOLLS, SNUFF 
BOTTLES.  

 
379. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS 

INCL. BRONZE ADVERTISING 
PAPERWEIGHTS, OLD BRONZE THAI 
MONEY, LETTER OPENERS.  

 
380. (2) PAIRS OF MID 20TH C. METAL 

FLORAL PLANTS.  
 
381. (2) PAIRS OF CANDLESTICKS AND 

CARVED HARD STONE FRUIT.  
 
382. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BASKET, PETIT POINT PICTURE, ROCK 
SPECIMENS.  

 
383. SHELF OF SHIRLEY TEMPLE DOLLS, 

STUFFED ANIMALS, TOYS AND PINS  

384. SHELF OF WOVEN TRAYS, VASES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
385. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

PAPERWEIGHTS, SNAIL SCULPTURE, 
BOWLS.  

 
386. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BRONZE FIGURES, STRAIGHT EDGE, 
WATERMAN FOUNTAIN PEN.  

 
387. SHELF OF ASSTD. VINTAGE BOTTLES 

INCL. HAND BLOWN AND 
ADVERTISEMENT.  

 
388. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA 

INCL. ANTIQUE DELFT DOUBLE 
GOURD VASE, MEISSEN, LUSTER 
WARE, ASSTD. FIGURES.  

 
389. SHELF OF ASSTD. VINTAGE BOXES, 

FIGURES AND PICTURE.  
 
390. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL POTTERY. 

(DAMAGED).  
 
391. (2) POTTERY AND CERAMIC VASES.  

 
392. SHELF OF TEXTILES.  

 
393. SHELF OF ASSTD. WOMEN'S CLOTHING 

INCL. DESIGNER.  
 
394. SHELF OF ASSTD. PILLOW CASES AND 

SHEETS.  
 
395. PEDESTAL KITCHEN TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
396. SET OF SPANISH CHINA; ALFAR 

ETRUSCO, "ACANTHUS PONTESA".  
 
397. CONTEMPORARY CIRCULAR TABLE 

WITH 4 DANISH CHAIRS.  
 
398. (3) VINTAGE GARDEN PLANTERS.  

 
399. (3) TERRA COTTA VESSELS.  

 
400. EXTENSIVE COLLECTION OF SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
401. (2) SHELVES OF ASSTD. COLLECTOR'S 

PLATES.  
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402. SHELF OF BLUE JEANS INCL. LEVIS.  
 
403. LUCKY DRAUGHT AND BUD LIGHT 

NEON BEER SIGNS.  
 
404. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR DOLLS. 

(7).  
 
405. SHELF OF ASSTD. MEN'S SLACKS.  

 
406. 3-SHELF WALL DISPLAY WITH 2 

DRAWERS.  
 
407. CORNER WALL SHELF, ICE BUCKET 

AND BIRD CAGE.  
 
408. SHELF OF ASSTD. WOMEN'S PURSES, 

TOTES AND BACKPACK INCL. 
LEATHER, CANVAS.  

 
409. SHELF OF ASSTD. WOMEN'S PURSES 

AND SCARVES.  
 
410. SHELF OF LADIES' JEANS AND PANTS.  

 
411. SHELF OF ASSTD. BOXES AND GLASS 

CASE DISPLAYS.  
 
412. GROUP OF WOVEN TEXTILES.  

 
413. GROUP OF ASSTD. LINENS.  

 
414. (2) SHELVES OF WOMEN'S CLOTHING 

INCL. JACKETS, TOPS, PANTS.  
 
415. CIRCA 1930S OAK TOP WICKER BASE 

TABLE WITH 7 CHAIRS.  
 
416. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR DOLLS. 

(8).  
 
417. (2) QUILTS.  

 
418. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
419. (2) SHELVES OF LINENS AND 

TEXTILES.  
 
420. (3) FRAMED PICTURES; BIRD MOSAIC, 

WATERCOLOR AND ENGRAVING.  
 
421. (2) QUILTS.  

 
422. GROUP OF PURSES AND TOTES.  

 

423. SHELF OF WOMEN'S CLOTHING INCL. 
DESIGNER.  

 
424. (2) SHELVES OF ASSTD. COLLECTOR 

DOLLS.  
 
425. ORIENTAL SALT GLAZED WINE 

VESSEL AND AN ARTS AND CRAFTS 
LARGE VASE.  

 
426. MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
427. PAIR OF CIRCA 1940S MAHOGANY PIE 

CRUST SIDE TABLES.  
 
428. ACROSONIC UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
429. METAL AND GLASS 2-SHELF TEA 

CART.  
 
430. MID 20TH C. DISPLAY CABINET.  

 
431. BLACK LACQUERED BREAKFRONT 

CHINA CABINET IN ORIENTAL TASTE.  
 
432. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
433. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
434. (3) DROP LUSTER TABLE LAMPS AND 

(2) BRASS LAMPS.  
 
435. ORIENTAL 4-DRAWER HALL TABLE.  

 
436. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
437. ARMOIRE DOORS AND A DOOR 

FRAME.  
 
438. ORIENTAL LIDDED BOWL ON STAND 

AND 2 LIDDED BOTTLES.  
 
439. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  

 
440. "CAL SHOPS" DROP FRONT DESK.  

 
441. STANLEY ROBERTS FLATWARE SET 

WITH MALACHITE STYLE HANDLES.  
 
442. PAINTED ORIENTAL BRONZE TABLE 

LAMP.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 20, 2013  

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

15

443. ORIENTAL 2-DOOR WARDROBE WITH 
BRASS HARDWARE.  

 
444. PAIR OF LEATHER UPHOLSTERED LA-

Z-BOY RECLINERS.  
 
445. PAIR OF ORIENTAL 2-DOOR CABINETS.  

 
446. BUTTON BACK UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
447. (5) ART POTTERY VASES.  

 
448. CIRCA 1930S 3-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOORS.  
 
449. FRAMED ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

WOMEN IN CAFE, SIGNED LOWER 
RIGHT, TRENLER. (APPROX. 29 1/2" X 39 
1/2").  

 
450. MAHOGANY 2-DOOR ARMOIRE.  

 
451. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. LIDDED DISHES, BOWLS, 
CREAMERS. (APPROX. 25).  

 
452. ORIENTAL CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON 6 LEGS WITH CARVED FOO 
LION SPACERS.  

 
453. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
454. MARBLE TOP 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE AND (2) MARBLE TOP SIDE 
TABLES, ALL WITH GALLERIED RIM.  

 
455. ORIENTAL CIRCULAR LOW COFFEE 

TABLE.  
 
456. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
457. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS WITH 

ETCHED GLASS SHADES.  
 
458. 3-DRAWER ORIENTAL DESK.  

 
459. NEEDLEPOINT FLORAL FIRE SCREEN.  

 
460. ORIENTAL ELM DAY BED.  

 
461. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

HORSE SHOE BACK CHAIR.  

462. ORIENTAL WALL MANTEL WITH 
BLACK AND GOLD DETAILS.  

 
463. CARVED ORIENTAL CAMPHOR LINED 

CHEST.  
 
464. JOHNSON BROS. DINNER SERVICE.  

 
465. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
466. (6) VOLUMES OF ASSTD. FIRST DAY 

COVERS.  
 
467. GROUP OF LOOSE STAMPS, 

ENVELOPES AND ALBUM.  
 
468. GROUP OF ASSTD. COMMEMORATIVE 

ENVELOPES.  
 
469. (7) VOLUMES OF ASSTD. FIRST DAY 

COVERS.  
 
470. (3) VOLUMES OF VATICAN AND 

JAPANESE COMMEMORATIVE STAMPS.  
 
471. SEA & SEA SEAMASTER PRO EX 

UNDERWATER CAMERA WITH 16mm 
f5.6 LENS, 20mm f5.6 LENS, ML-11/3T 
MACRO LENS, (2) YS-60 TTL/S STROBE 
LIGHTS, STROBE ADAPTER AND 
OTHER ACCESSORIES. WITH CASE.  

 
472. PAIR OF WING BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS WITH STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY.  

 
473. (2) SLAT TOP SIDE TABLES AND A 

TEAK SIDE TABLE.  
 
474. GROUP OF (5) CANE SEATED CHAIRS.  

 
475. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE 
AND A MATCHING CIRCULAR LAMP 
TABLE. BOTH WITH GLASS INSETS, 
GADROON CARVED FRIEZE, 
SCROLLED FEET AND FINIALLED 
STRETCHERS.  

 
476. MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE.  
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477. WINCHESTER MODEL 67A BOLT 
ACTION SINGLE SHOT RIFLE. CAL: .22 
SL/LR. 27" BARREL. NO SERIAL 
NUMBER.  

 
478. PLASTIC BALL CO2 AIR PISTOL WITH 

CASE. (NOT FOR PAINT BALL USE).  
 
479. MINOLTA X-700 CAMERA WITH 28, 50 & 

75 - 200mm LENSES, 2X 
TELECONVERTER, MOTOR DRIVE 1 
AND AUTO 280PX FLASH WITH GRIP.  

 
480. CANON T90 CAMERA WITH 35 - 105mm 

ZOOM LENS AND GEMINI 2X 
TELECONVERTER.  

 
481. PAIR OF BUSHNELL EXPLORER 7 X 35 

BINOCULARS IN BOX.  
 
482. PAIR OF WEST MARINE 7 X 50 

BINOCULARS IN BOX.  
 
483. HCI "GERMAN" MOTORCYCLE 1/2 

HELMET. MARKED DOT.  
 
484. GROUP OF MICROMETERS AND 

DRAFTING TOOLS IN CASE.  
 
485. 1994 WILDERNESS FLEETWOOD 22U 

CAMPER TRAILER.  
VIN: 1ED1U2224R1561818  
LIC: 1FA4810.  

 
486. 2006 PITSTER PRO 125 X2R OFF ROAD 

BIKE.  
VIN: A2BDR384J7U003735.  

 
487. 2006 PITSTER PRO 125 X2R OFF ROAD 

BIKE.  
VIN: A2BDR384A7U003773.  

 
488. 2006 PITSTER PRO 125 X2R OFF ROAD 

BIKE.  
VIN: A2BDR384C7U003464.  

 
489. CALIFORNIA GO-PED TRAIL RIPPER 

QUAD GO-CART. SERIAL #: QC-09198.  
 
490. CALIFORNIA GO-PED TRAIL RIPPER 

QUAD GO-CART. SERIAL #: QC-04278.  
 
491. 1986 WESTCOASTER BAYRUNNER 

OPEN BOAT WITH MERCURY 35 
OUTBOARD MOTOR, CENTER 

CONSOLE AND TROLLING MOTOR.  
HULL NUMBER: 02551687, CF NO: CD 
9213 HY  
WITH A 1991 PACIFIC 16 1500 TRAILER.  
VIN: 40R1KKS19MAK03338  
LICENSE: 1CW2416.  

 
492. 2008 GEM E2 MODEL 825 ELECTRIC 2-

SEATER VEHICLE.  
VIN: 5ASAG27408F047022  
LICENSE: 6FBU520  
ODOMETER READING: 1075.  

 
493. CIRCA 1960S OIL ON CANVAS, "THE 

BAND", SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 19.5" X 23.5").  

 
494. MID 20TH C. OAK ROLL TOP DESK AND 

CHAIR.  
 
495. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 
496. GROUP OF (6) FRAMED ARTWORK 

INCL. WOOD BLOCK, LITHOS.  
 
497. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
498. CONTEMPORARY PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
499. VICTORIAN CHEST OF DRAWERS WITH 

ADJUSTABLE MIRROR AND MARBLE 
TOP SECTION.  

 
500. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
501. LADIES' 3/4 LENGTH FAUX FUR COAT.  

 
502. PAINTED 2-DOOR CABINET.  

 
503. (2) LONG BOAT OARS. (APPROX. 12' 

LONG).  
 
504. GROUP OF TABLE LINENS AND A 

KENSINGTON ALUMINUM ZODIAC 
CHARGER.  

 
505. COLLECTION OF ASSTD. VINTAGE 

HATS AND BOXES.  
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506. GROUP OF MEN'S WINTER SHIRTS 
INCL. L.L. BEAN.  

 
507. (2) PAIRS OF BOOTS.  

 
508. GROUP OF ASSTD. TEE SHIRTS.  

 
509. GROUP OF ASSTD. SHIRTS AND 

PULLOVERS.  
 
510. BAKER FURNITURE UPHOLSTERED 2-

SEAT SOFA.  
 
511. LADIES' FUR COAT.  

 
512. (2) FLATWARE SERVICES IN CASKETS.  

 
513. (3) FRAMED ORIENTAL 

WATERCOLORS.  
 
514. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
515. TEAK SLAT TOP COFFEE TABLE AND A 

SIDE TABLE.  
 
516. MID 20TH CENTURY BLONDE MOHAIR 

TEDDY BEAR.  
 
517. NORMAN ROCKWELL COFFEE TABLE 

BOOK.  
 
518. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
519. BOX OF PHOTOGRAPHIC GLASS 

PLATES.  
 
520. CONTEMPORARY COLONIAL 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
521. SHELF OF VINTAGE ETCHED 

GLASSWARE.  
 
522. 1996 MCDONALD'S OFFICIAL 101 

DALMATIAN HAPPY MEAL 
COLLECTOR SET.  

 
523. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (9).  

 
524. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL CARS 

AND MISC.  
 
525. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

THIMBLES.  

526. GROUP OF ARTWORK INCL. 
WATERCOLOR. (4).  

 
527. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. BOWLS, VASES, 
DECANTERS AND PLATES.  

 
528. (7) LIMOGES COLLECTOR PLATES. 

LAFAYETTE LEGACY COLLECTION.  
 
529. (6) FRAMED PICTURES.  

 
530. ABSTRACT OIL ON BOARD. (APPROX. 

72" X 48").  
 
531. EARLY 20TH C. HAND PAINTED TWIN 

BED.  
 
532. BRASS BED.  

 
533. SHELF OF ASSTD. SPORTS ACTION 

FIGURES, IN PACKAGES.  
 
534. SHELF OF CHINA AND MISC.  

 
535. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE ITEMS 

INCL. PITCHER, CENTERPIECE BOWLS.  
 
536. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(5).  
 
537. PINE TWIN SIZE SLEIGH BED.  

 
538. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
539. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
540. SHELF OF WEDGWOOD CHINA.  

 
541. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  

 
542. MAHOGANY 4-POSTER BED.  

 
543. CONTEMPORARY SOUTH WESTERN 

STYLE RUG. (APPROX. 10' X 8').  
 
544. BRASS FULL SIZE BED.  

 
545. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
546. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
547. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

IRONSTONE.  
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548. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 
OIL ON BOARD. (5).  

 
549. SHELF OF LADIES' PURSES AND BAGS.  

 
550. SHELF OF ETHNIC AND ORIENTAL 

DOLLS.  
 
551. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
552. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (8).  
 
553. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG WITH BEIGE WITH FLORAL 
SPANDRELS. (APPROX. 10' X 8').  

 
554. MAHOGANY CANE BACK KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
555. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
556. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURES.  
 
557. SHELF OF ASSTD. DISHWARE.  

 
558. SHELF OF ASSTD. FRAMED PRINTS. (9).  

 
559. (7) ASSTD. CERAMIC ITEMS INCL. 

VASES AND BOTTLES.  
 
560. SHELF OF DOG FIGURES.  

 
561. SHELF OF AFRICANESQUE FIGURES.  

 
562. (4) FRAMED ART AND WALL 

HANGINGS.  
 
563. PAIR OF PAINTED TWIN SIZE BEDS.  

 
564. GROUP OF (6) OAK SPINDLE BACK 

DINING CHAIRS.  
 
565. CANE SIDE UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
566. MID 20TH C. QUARTER SEWN OAK 

COFFEE TABLE WITH A CANED SHELF.  
 
567. ORIENTAL CARVED ROSEWOOD 3-PC 

LIVING ROOM SET; SETTEE AND AND 
A PAIR OF MATCHING ARMCHAIRS.  

 
568. CARVED ORIENTAL COFFEE TABLE.  

569. UPHOLSTERED RECLINING MASSAGER  
 
570. ORIENTAL CARVED LOW TABLE.  

 
571. ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE 

TABLE.  
 
572. LA-Z-BOY LEATHER UPHOLSTERED 

RECLINER SOFA.  
 
573. (2) SHELVES OF AUTOGRAPHED 

BASEBALLS.  
 
574. (5) TRADING CARD ALBUMS INCL. 

BASEBALL AND DESERT STORM.  
 
575. (4) MAISTO SPECIAL EDITION SCALE 

MODEL CARS, IN ORIGINAL BOXES.  
 
576. GROUP OF EPHEMERA OF LOOSE 

STAMPS.  
 
577. (3) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
578. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
579. BOX OF POSTCARDS AND STAMPS.  

 
580. (4) PAIRS OF LADIES' BOOTS AND 

SHOES IN BOXES.  
 
581. SONY BRAVIA 32" LCD TV. (MODEL 

KDL-32S2010).  
 
582. BOX OF ASSTD. CDS. (APPROX. 70).  

 
583. ANTEC DESKTOP COMPUTER WITH 

SONY DIGITAL MONITOR AND 
SPEAKERS. (INTEL CORE 2 DUO, 2.39 
GHz, 3 GB RAM).  

 
584. (2) CARVED JADE PENDANTS, ONE ON 

CHORD.  
 
585. (2) CRYSTAL PAPERWEIGHTS INCL. 

MILLEFIORI AND A MUSIC BOX.  
 
586. CHINESE PIPE AND AN AGATE BEADED 

NECKLACE.  
 
587. BOX OF ASSTD. FOREIGN COINS.  

 
588. (3) CARVED JADE DISCS.  
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589. PAIR OF OPERA GLASSES MARKED G. 
RODENSTOCK MUCHEN.  

 
590. COLLECTION OF SKY WEST HAND 

CRAFTED KEY CHAINS.  
 
591. BOX OF ASSTD. KNIVES AND VINTAGE 

LIGHTERS.  
 
592. JEWELRY BOX WITH MEN'S CUFF 

LINKS, PENS AND MISC.  
 
593. PAIR OF BRASS ORIENTAL AXE FORM 

DECORATIONS.  
 
594. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
595. (2) ALBUMS OF COMMEMORATIVE 

STAMP SHEETS.  
 
596. ORIENTAL WATERCOLOR SCROLL 

DEPICTING PERCHED RAPTOR.  
 
597. ANTEC DESKTOP COMPUTER WITH 

GATEWAY 2100 DIGITAL MONITOR, 
WEBCAM AND SPEAKERS. (INTEL 
CORE 2 DUO 2.53GHz, 2GB RAM).  

 
598. (2) IROBOT VACUUM CLEANERS, 

ROOMBA AND SCOOBA.  
 
599. CYBER HOME PORTABLE DVD PLAYER 

WITH CASE.  
 
600. TECHNICS SL-B22 TURNTABLE.  

 
601. IROBOT ROOMBA DISCOVERY 

VACUUM CLEANER.  
 
602. GATEWAY GM4019E DESKTOP 

COMPUTER WITH MONITOR, 
LEXMARK X4530 PRINTER, EXTERNAL 
DVD WRITER, EXTERNAL HARD DRIVE 
AND ACCESSORIES.  

 
603. CONTEMPORARY LEATHER OFFICE 

CHAIR.  
 
604. SONY BRAVIA 32" LCD TV. (KDL-

32LL150).  
 
605. PAIR OF BOSTON ACOUSTICS CR6 

SPEAKERS AND AN INFINITY CENTER 
SPEAKER.  

606. EPSON STYLUS C88+ PRINTER.  
 
607. CANON PC150 COPIER.  

 
608. MITSUBISHI 65" DLP 3D HOME CINEMA 

TV ON STAND. (MODEL WD-65738, 
MANUFACTURED 2010).  

 
609. LEATHER UPHOLSTERED OFFICE 

CHAIR.  
 
610. COSMETIC LAMP AND AN ION 

SPRAYER.  
 
611. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
612. EXTENSIVE WEDGWOOD "EDME" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
613. GROUP OF VINTAGE LADIES' DRESSES. 

(7).  
 
614. GROUP OF (7) VINTAGE LADIES' 

DRESSES, SKIRTS AND OVERCOATS.  
 
615. GROUP OF VINTAGE LADIES' DRESSES 

AND BLOUSES. (9).  
 
616. GROUP OF VINTAGE LADIES' DRESSES 

AND TOPS. (8).  
 
617. GROUP OF VINTAGE CLOTHES INCL. 

LACE DRESS, 2 COATS AND A TUXEDO.  
 
618. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
619. (1/2) SHELF OF BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
620. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
621. SHELF OF BOOKS.  

 
622. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
623. (1/2) SHELF OF ASSTD. COOKBOOKS.  

 
624. FUKUGAWA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
625. BENBROOK SPRINGS QUEEN SIZE 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
626. 4-DRAWER DESK.  
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627.  (2) FRAMED DECORATIVE ORIENTAL 
CHARACTER PLAQUES.  

 
628. LENOX "LITCHFIELD GARDEN" 

LUNCHEON SERVICE. (23 PCS).  
 
629. FRAMED OIL ON CANVAS, LANDSCAPE 

WITH RIVER AND TREES SIGNED 
LOWER LEFT, E. BELLAN. (APPROX. 8 
3/4" X 7").  

 
630. CONTEMPORARY 7-DRAWER LINGERIE 

CHEST.  
 
631. "CROWN MING" CHINA PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
632. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
633. UPHOLSTERED MODERNIST HORSE 

SHOW BACK SWIVEL CHAIR AND 
OTTOMAN.  

 
634. TEMPURPEDIC QUEEN SIZE 

MATTRESS, PLATFORM AND 2 
PILLOWS.  

 
635. BAKER FURNITURE 4-PC BEDROOM 

SET; DRESSER WITH MIRROR, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND TALL CABINET.  

 
636. PAIR OF ORIENTAL LAMPS.  

 
637. MID 20TH C. 2-DOOR, 3-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
638. PAIR OF CONTEMPORARY BLOND 2-

DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
639. GROUP OF FINE CHINA PLATES, CUPS 

AND SAUCERS.  
 
640. WOVEN AND LEATHER BASKET WITH 

SEASHELL DECORATION. (APPROX. 7" 
TALL, 9" DIA).  

 
641. (2) SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS, SIGNED.  
 
642. PORCELAIN CENTERPIECE BOWL, 

MADE IN PORTUGAL.  
 
643. CHINESE CRACKLE GLAZE VASE PLUS 

BOWL.  

644. GROUP OF (4) CHINESE PORCELAIN 
VASES AND A GINGER JAR.  

 
645. CHINESE HAND PAINTED PORCELAIN 

AND AN UNDER PLATE, SIGNED.  
 
646. CHINESE BRONZE SEATED FIGURE 

AND A GILT BRONZE BUDDHA HEAD.  
 
647. GOLD IMARI SERVING BOWL.  

 
648. ORIENTAL DEMI TASSE TEACUPS AND 

SAUCERS.  
 
649. SOUTHWESTERN HAND PAINTED 

OVOID POTTERY VESSEL. SIGNED. 
(APPROX. 12" X 10").  

 
650. CHINESE PORCELAIN HAND PAINTED 

CRACKLE GLAZE BLUE AND WHITE 
CHARGER.  

 
651. GROUP OF WALL HANGINGS AND 

MIRRORS.  
 
652. GROUP OF ASSTD. SIDE TABLES AND 

FOOT REST. (5).  
 
653. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  

 
654. PAIR OF MID 20TH C. GLASS TOP 

METAL SIDE TABLES.  
 
655. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
656. (3) TABLE LAMPS INCL. PAIR OF 

HOBNAIL LAMPS.  
 
657. SERTA QUEEN SIZE MATTRESS AND 

BOX SPRING.  
 
658. CIRCA 1930S JACOBEAN DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED CHAIR.  

 
659. (2) NIGHTSTANDS AND A SIDE TABLE.  

 
660. CIRCA 1940S MAHOGANY COFFEE 

TABLE AND (3) END TABLES WITH 
LEATHER INSET TOPS.  

 
661. 7-DRAWER KNEE HOLE DESK WITH 

CHAIR AND A MATCHING 4-DRAWER 
CHEST.  
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662. PAIR OF ROCKING SWIVEL RECLINERS.  
 
663. FAUX FUR WAIST COAT FROM 

INTERNATIONAL MALE.  
 
664. MAHOGANY CASED REGULATOR 

WALL CLOCK.  
 
665. GROUP OF (4) ORIENTAL LIDDED 

BOXES.  
 
666. ORIENTAL INLAID 2-DOOR CABINET 

WITH 3 DRAWERS.  
 
667. SET OF (3) NESTING TABLES.  

 
668. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  

 
669. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
670. COMMUNITY SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
671. 31-DAY WALL CLOCK.  

 
672. 3-SECTION OAK ARMOIRE WITH 

MIRROR FRONT, CIRCA 1900.  
 
673. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
674. (2) CHILD'S CHAIRS AND A 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 
FOOTSTOOL.  

 
675. GROUP OF SILVER PLATE COFFEE AND 

TEA POTS.  
 
676. VICTORIAN MIRRORED SIDEBOARD 

WITH CARVED PANELS AND ACCENTS.  
 
677. HITCHCOCK SIDE CHAIR, VICTORIAN 

CHAIR AND A QUILT RACK.  
 
678. GROUP OF LADIES' PURSES AND HAND 

BAGS.  
 
679. MARBLE TOP CABINET, MARBLE TOP 

STAND AND A MARBLE TOP TABLE.  
 
680. CHINESE EAGLE BUST (SIGNED) AND A 

CARVED HARD STONE FIGURAL 
GROUP DEPICTING A HORSE, PIG AND 

A BUG (SIGNED), ON ROSEWOOD 
STAND.  

 
681. 19TH CENTURY ROYAL DOULTON TEA 

POT, HUNTING SCENE.  
 
682. (2) CHINESE PORCELAIN WATER 

VESSELS.  
 
683. SILVER PLATED EWER, ORNATELY 

CHASED WITH FOLIATE, SCALE AND 
ACANTHINE DECORATION AND 
CENTER CARTOUCHE WITH 
MONOGRAM. STAMPED INSIDE THE 
CIRCULAR PEDESTAL FOOT "G. 
MEYER, PHILAD PATENT APPLIED...". 
(HEIGHT: APPROX. 14 1/2").  

 
684. (3) CHINESE HAND PAINTED 

PORCELAIN BOWLS WITH CRACKLE 
GLAZE.  

 
685. GROUP OF (6) CHINESE PORCELAIN 

CUPS, SIGNED.  
 
686. PRINT, "LANDING FISH SCARBRO", T.E. 

HARDY 1874.  
 
687. CIRCA 1900S VANITY TRAY; FRENCH 

LACE DOILY WITH GILT METAL AND 
JEWELED ACCENT FRAME.  

 
688. HUTSCHENREUTHER CHINA BOWLS 

AND PLATES.  
 
689. PAIR OF CHINESE HAND PAINTED 

VASE, SIGNED.  
 
690. (2) CARVED HARD STONE 

CEREMONIAL BLOCKS.  
 
691. UPHOLSTERED CHAIR AND OTTOMAN.  

 
692. (2) TABLE LAMPS.  

 
693. TEAK 2-SHELF CABINET AND A 3-

DRAWER CHEST.  
 
694. HAND PAINTED GLASS TABLE LAMP.  

 
695. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

SIDE TABLES.  
 
696. FAUX FUR WAISTCOAT FROM 

INTERNATIONAL MALE.  
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697. 4-DOOR CHINA CABINET.  
 
698. METAL TUBE FRAMED SOFA AND 

BUNK BED WITH STORAGE CABINET.  
 
699. PAINTED SIDE TABLE AND A STOOL.  

 
700. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
701. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS  

 
702. PAIR OF ARMCHAIRS WITH ANIMAL 

PRINT UPHOLSTERY.  
 
703. OAK ROLL TOP DESK WITH CHAIR.  

 
704. PAIR OF TURNED WOOD BASE TABLE 

LAMPS AND A BRASS TABLE LAMP 
WITH SWAN NECK HANDLES.  

 
705. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 6' X 

4.5').  
 
706. (2) FRAMED ALHAMBRA PRINTS.  

 
707. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, PRINTS 

AND WALL HANGINGS.  
 
708. (3) HAND WOVEN RUGS. (APPROX. 4' X 

2.5', 4' X 2' & 5' X 2').  
 
709. BOWFLEX TREADCLIMBER EXERCISE 

MACHINE.  
 
710. WHIRLPOOL "THIN TWIN" STACKING 

WASHER AND DRYER.  
 
711. FRIGIDAIRE COMMERCIAL FREEZER.  

 
712. DROP SIDE TABLE.  

 
713. CARVED MAHOGANY HEXAGONAL 

OCCASIONAL TABLE.  
 
714. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 2 SIDE CHAIRS.  
 
715. GILT FRAMED MIRROR.  

 
716. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
717. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  

718. MACGUIRE STYLE KITCHEN TABLE 
AND 4 CHAIRS.  

 
719. FRIGIDAIRE AFFINITY FRONT 

LOADING WASHER AND DRYER.  
 
720. CIRCA 1930S FRAMED INK DRAWING.  

 
721. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

FIGURES AND CARVED HARD STONE 
ITEMS.  

 
722. SHELF OF GLASS STEMWARE.  

 
723. SHELF OF PHOTOGRAPHIC 

EQUIPMENT.  
 
724. SHELF OF CAMERAS, BINOCULARS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
725. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
726. EXTENSIVE COLLECTION OF 

CAROUSEL HORSES INCL. MUSICAL.  
 
727. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
728. SHELF OF BRASS AND COPPER ITEMS.  

 
729. SHELF OF AMERICANA EAGLE 

FIGURES AND COLLECTIBLES.  
 
730. SHELF OF ASSTD. DOG FIGURINES.  

 
731. GROUP OF ASSTD. FIESTA WARE 

STYLE CHINA.  
 
732. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
733. SHELF OF VINTAGE TOYS AND KNICK 

KNACKS INCL. POKEMON, MICKEY 
MOUSE.  

 
734. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

SILVER PLATED ITEMS.  
 
735. SHELF OF FLATWARE.  

 
736. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
737. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

GLOBE BOOKENDS, LIDDED BOXES 
AND CANDLESTICKS.  
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738. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
LILLIPUT LANE VILLAGE FIGURES.  

 
739. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
740. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

NAUTICAL FLAGS AND RADIOS.  
 
741. SHELF OF SNAP-ON AND OTHER 

RATCHETS AND SOCKETS.  
 
742. SHELF OF SNAP-ON AND OTHER 

RATCHETS, SOCKETS AND TORQUE 
WRENCHES.  

 
743. SHELF OF LIGHTING AND RELATED 

ITEMS.  
 
744. TOOL BOX WITH CONTENTS, 2-TON 

HYDRAULIC JACK AND A ZT-1 
DRIVING COMPUTER.  

 
745. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. DRILL 

BIT, CLAMPS.  
 
746. (2) SHELVES OF HAND TOOLS.  

 
747. SHELF OF PAINT BRUSHES AND A 

TOOL BOX.  
 
748. LARGE SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS 

AND (3) TOOL BOXES.  
 
749. SHELF OF POWER TOOLS INCL. BENCH 

GRINDER, VACUUMS AND HEDGE 
TRIMMER.  

 
750. TABLE SAW AND A SKIL SAW.  

 
751. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. 110 PC. HOME REPAIR TOOL SET 
IN BOX.  

 
752. SHELF OF ASSTD. CLAMPS AND HAND 

TOOLS.  
 
753. ROUTER AND A CIRCULAR SAW.  

 
754. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
755. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
756. SHELF OF SOCKETS AND PNEUMATIC 

DRIVERS.  
 

757. SHELF OF POWER GARDEN TOOLS 
AND A RACK.  

 
758. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
759. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS AND 

HAND TOOLS.  
 
760. SHELF OF HAND TOOLS AND HEDGE 

TRIMMERS.  
 
761. POULAN CHAIN SAW, BLACK & 

DECKER ALLIGATOR AND A HEDGER.  
 
762. (4) ASSTD. SANDERS INCL. RYOBI AND 

MAKITA.  
 
763. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
764. SHELF OF TOOLS INCL. PAINT 

SPRAYERS, SHAKER, CLAMPS.  
 
765. SNAP-ON AUTOMOBILE CHARGING 

AND STARTING SYSTEMS TESTER. 
(MODEL MT-1552).  

 
766. SHELF OF AUTOMOTIVE TOOLS AND 

PARTS INCL. HOLLEY CARBURETOR.  
 
767. BANNER PORTABLE AUTO BODY 

REPAIR EQUIPMENT. (MODEL 65114).  
 
768. SHELF OF ASSTD. GARDEN TOOLS 

INCL. BLOWERS.  
 
769. SHELF OF AUTOMOBILE DISCS AND 

BRAKES.  
 
770. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
771. SHELF OF MAKITA CORDLESS AND 

PALM SANDER.  
 
772. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. CASED 

SETS, HAMMER, TOOL BOX.  
 
773. AIR COMPRESSOR, BATTERY 

CHARGER, INFLATOR AND A JACK.  
 
774. GROUP OF POWER TOOLS; (2) POWER 

DRILLS, SANDER AND A JIGSAW.  
 
775. SKIL SAW 7 1/2" CIRCULAR SAW AND A 

CRAFTSMAN BELT SANDER IN BOX.  
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776. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
777. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
778. BLACK AND DECKER POWER PLANER 

AND A SKIL JIG SAW, IN CASES.  
 
779. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
780. (2) SANDERS.  

 
781. KENMORE MINI FRIDGE.  

 
782. ALL TRADE ROLLING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
783. SCHUMAKER CHARGER / STARTER.  

 
784. ELECTRIC HEATER, TRIPOD AND A 

PHOTO ENLARGER.  
 
785. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT INCL. 

HOCKEY PADS AND A SKATE BOARD.  
 
786. GROUP OF GARDENING POWER TOOLS 

AND (2) SUMP PUMPS IN BOX (1/2 HP).  
 
787. CRAFTSMAN 10-DRAWER TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
788. CRESS "FIREMATE" ELECTRIC KILN 

(MODEL FX-23M).  
 
789. (3) STEREO COMPONENTS AND A PAIR 

OF SPEAKERS.  
 
790. (2) NEON SIGNS.  

 
791. (2) BENCH VISES.  

 
792. SET OF HEMP BOAT DOCK GUARDS.  

 
793. MARVAC SCIENTIFIC VACUUM PUMP. 

(MODEL GA-271-A).  
 
794. MASTER MECHANIC 8" BENCH 

GRINDER.  
 
795. KIRBY UPRIGHT VACUUM AND 

ACCESSORIES.  
 
796. (2) FISHING POLES AND A LIFE VEST.  

 

797. SAW POLE, WORK LAMP AND A 
LEVEL.  

 
798. RETRACTABLE AIR HOSE IN BOX. (50 

FT, 3/8" DIA. 300PSI CAPACITY).  
 
799. HEPA AIR PURIFIER.  

 
800. SHELF OF GAMES AND FILM 

EQUIPMENT.  
 
801. SAFECO METAL RACK UNIT IN BOX.  

 
802. SET OF (4) ALLOY RIMS.  

 
803. WET / DRY CANISTER VACUUM.  

 
804. KENMORE MINI FRIDGE.  

 
805. ALL TRADE 11 GAL. AIR COMPRESSOR.  

 
806. GROUP OF SMALL APPLIANCES.  

 
807. SHELF OF STEREO COMPONENTS.  

 
808. CRAFTSMAN STACKING TOOL CHEST 

ON CHEST.  
 
809. GROUP OF PNEUMATIC DRIVERS INCL. 

HUSKY AND PNEUMATIC TOOLS.  
 
810. GROUP OF SNAP-ON AND OTHER 

WRENCHES.  
 
811. (5) ASSTD. LAMPS.  

 
812. (2) GEORGE ROUAULT FRAMED 

LITHOGRAPHS AND A GEORGE 
ROUAULT PRINT.  

 
813. PAIR OF SATSUMA PORCELAIN TABLE 

LAMPS.  
 
814. CONTEMPORARY BAMBOO AND IRON 

COFFEE TABLE.  
 
815. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 6).  
 
816. MARBLE TOP 4-DRAWER CHEST.  

 
817. (2) PAIRS OF TABLE LAMPS.  

 
818. CIRCA 1930S MIRROR.  
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819. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
820. OAK FUTON BED. (NO HARDWARE).  

 
821. 4-DRAWER CHEST, PAINTED 2-

DRAWER NIGHTSTAND AND A SIDE 
TABLE.  

 
822. CONTEMPORARY 3-SECTION DISPLAY 

CABINET.  
 
823. BUTTON BACK UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
824. TABLE LAMP AND A DECORATIVE 

VASE.  
 
825. EASTLAKE STYLE MARBLE TOP 

VANITY CHEST.  
 
826. CHEVAL MIRROR.  

 
827. HEAVY DUTY GRINDER ON STAND.  

 
828. METAL STORAGE SHELVING. (APPROX. 

8' X 10' X 4').  
 
829. (2) LEAF BLOWERS, TORO AND 

CRAFTSMAN.  
 
830. CAMPBELL HAUSFELD 1/2 HP AIR 

COMPRESSOR WITH 6 GAL. TANK.  
 
831. BRIGGS & STRATTON 2 HP ENGINE.  

 
832. PORTABLE AIR COMPRESSOR.  

 
833. DELTA 10" MITRE SAW.  

 
834. (5) AIR PURIFIERS.  

 
835. RIDGID SHOP VAC.  

 
836. DAYTON PORTABLE OIL FIRED 

HEATER. 170K BTU.  
 
837. WORK BENCH.  

 
838. 10 INCH RADIAL ARM SAW.  

 
839. CRAFTSMAN 2/3 HP DRILL PRESS.  

 
840. OHIO FORGE 10" 3 HP TABLE SAW.  

 
841. DELTA 12 INCH DRILL PRESS.  

842. STOUT PORTABLE HAND HELD SAW 
AND A CUTTING STATION.  

 
843. CRAFTSMAN TABLE SAW.  

 
844. FRONT LOADING WASHER.  

 
845. SHELF OF WALL MOUNTED DISPLAY 

CASES.  
 
846. GROUP OF BILLIARD BALLS.  

 
847. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC WALL 

POCKETS AND PLATES. (10).  
 
848. (4) BOXES OF ASSTD. SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
849. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
850. SHELF OF PICTURE FRAMES.  

 
851. SHELF OF FANTASY FIGURINES.  

 
852. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

POTTERY.  
 
853. SHELF OF GLASSWARE.  

 
854. (2) SHELVES OF ORIENTAL 

DECORATIVE ITEMS.  
 
855. SHELF OF CONTEMPORARY 

HOUSEHOLD ITEMS & KITCHENWARE.  
 
856. SHELF OF POWER GARDEN TOOLS.  

 
857. SHELF OF GLASSWARE.  

 
858. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
859. SHELF OF PLAYBOY MAGAZINES.  

 
860. SHELF OF FINE CHINA.  

 
861. (3) BOXES OF LIGHT FIXTURE GLOBES 

AND RELATED ITEMS.  
 
862. MODERN WALL CLOCK, MIRROR AND 

PICTURE FRAMES.  
 
863. SHELF OF HAND PAINTED MURANO 

GLASSES AND STEMWARE.  
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864. SHELF OF KNICK KNACKS, SINGER 
SEWING BOX, COFFEE GRINDER.  

 
865. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  

 
866. PORTER MICROSCOPE AND OTHER 

TOYS.  
 
867. LARGE SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
868. MAHOGANY CABINET AND A CIRCA 

1930S MAHOGANY BOOKCASE.  
 
869. CONTEMPORARY COMPUTER DESK.  

 
870. JUICY COUTURE SILVER HAND BAG 

AND A "LONGCHAMPS, PARIS" BLUE 
LEATHER PURSE.  

 
871. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
872. BESELER PHOTO ENLARGER AND A 

GROUP OF PHOTOGRAPHIC SUPPLIES  
 
873. (1/2) BOX OF RECORDS.  

 
874. ARTS AND CRAFTS PLAQUE AND AN 

EARTHENWARE WATER VESSEL.  
 
875. NORMANDY ARMOIRE, CIRCA 1900.  

 
876. CARVED ORIENTAL CHEST, MARBLE 

TOP STAND, WASH STANDS AND A 
DROP LEAF TABLE.  

 
877. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  

 
878. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  

 
879. COMPUTER DESK.  

 
880. ACROSONIC PIANO WITH BENCH.  

 
881. GROUP OF VINTAGE QUILTS.  

 
882. (3) POTTED JADE PLANTS.  

 
883. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  

 
884. GROUP OF ASSTD. HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. TOYS, TOOLS, TRIPOD.  
 
885. ALUMINUM EXTENSION LADDER AND 

2 FOLDING LADDERS.  
 

886. FOLDING LADDER AND AN 
EXTENSION LADDER.  

 
887. (2) WELDING TANKS.  

 
888. OCI STAINLESS STEEL BARBECUE.  

 
889. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
890. METAL BAKER'S RACK.  

 
891. EVINRUDE FLEETWIN OUTBOARD 

MOTOR.  
 
892. MECO ELECTRIC SMOKER.  

 
893. HEIN-WERNER 1 1/2 TON JACK.  

 
894. PARK TOOL USA BIKE REPAIR STAND.  

 
895. 1 1/2 TON AUTOMOTIVE FLOOR JACK.  

 
896. HEIN WERNER MODEL AL-25 AIR END 

ENGINE HOIST.  
 
897. HUNTER AUTO WHEEL BALANCER 

UNIT.  
 
898. (4) AUTOMOTIVE CREEPERS.  

 
899. GROUP OF AUTOMOTIVE JACKS AND 

RAMPS.  
 
900. CIRCULAR GLASS TOP PATIO TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
901. U.S. NAVAL KIT TRUNK.  

 
902. PATIO TABLE, 2 CHAIRS, BIRD BATH 

AND AN UMBRELLA.  
 
903. CRATED GLASS TABLE TOP. (APPROX. 

7' X 4').  
 
904. PATIO FREE STANDING SUN SHADE.  

 
905. COLEMAN COOLER AND A BOX OF 

BLANKETS.  
 
906. WALL MOUNTED CANDELABRA.  

 
907. PEDESTAL CAFETERIA TABLE.  

 
908. GOLF PULL CART AND A GOLF BAG 

COVER IN BOX.  


